CONTROL-BUD
N N O Legenda OBLUGA INWESTYCJI DROGOWYCH
8 ﬁ o 8 ARKADIUSZ ZENDLEWICZ
| Q N ul. Berylowa 2/54 62-500 KONIN
\Tlg‘ E g §' '-o:- projektowany kraweznik chodnik :
| | Przebudowa drogi gminnej nr 663549P i
T S . .. . g ej nr 9P i 663547P
o\ . 1315 |5 & 2] z Z 5 projektowany kraweznik obnizony - kostka betonowa szara O,\IBI?\EZI?'/I'?J w m. Kowale Ksieze, gr{‘l. Turek w zakresie
< . . N ; i . : B
= B BrRV[R ¥k |t &l o 27 b mi2pg ||k 5 oy N ———— projektowane obrzeze betonowe - zjazdy zwykite : wykonania chodnika
- N e + N N ———mis [ b 04 B SN <AL 508, "RYE R 128 541 5 I 3} S - kostka betonowa grafitowa
© o 9 \R nis S ' 1683 : O ts\ ts 540 1 /KWy 41313 N 130.76 N Q o N hodnik
| ™ Q N B \o c\z . 50 o ~ s N + D chodni TYTUL
=} = |z o oo || D . \Y 130.75 . Q :
olo @© - N NOOD Ny PEP < 3l < Ry s \| A 131 3 : = 131,29 131.50/ 8L == [ 3T R {1078 M2 3 ? g T - kostka betonowa grafitowa | RYSUNKU: PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU
S < N o) + s |2 : 5 L\ Y ) 14 — A g 1313 9.47 19067 1310 neND ) 27 < 54 N i i
| O o © 2 = = i ‘ ) ] - ar 130, ——— 6 £ N (wzmocniona konstrukcja)
(9] N o < mj2 RneND. wyw. 2 J— —_— 1 /1 . s Q )
®\o <\ x a o T = 3ha B-rVI1652 5 00 , 17 < 131.09 4346~ 1305 1305 — 13082 . [ - o L 1 mj2 N N
\_(‘0 8 l\ O- 8 2 g =] i o mj2 165/1 | » 4,00 5,00 51 ke = %1'07 by BE - \1307 T30 - —r — '126 5 s
* ' N < < 3 L2 607 L : == P e . 584 —— 20 6 _ N On -
1\ o ‘a‘_ 5 T‘.;f 5 = . o 153 : Z 10,00 [ = 1o - 1312 483/4 M - 130, —— chkp, 18077 S 543 %%‘Va < m15 E 8 ‘E STANOWISKO: IMIE | NAZWISKO: PODPIS:
- - e | PR == Ty v O 130.5 § nen Q + [
< o 5 e il * : ———— i E] B o837 1306 35 w134 < el S inz i i
= N N Ve \ \ 108 oo\ == e - e 131\4 w IRV . : : 130.1 381 12 mb]  —— — . . & - N ~ [N N mgr inz. Arkadiusz Zendlewicz
E co,, 9 P 2 g v ‘\ o1 50 \ »,560 0 A ] ; ] s PS 1301\1'?‘\@_ 131.18 IHG | Psv 6/19'6' Ty 130,50 & 544/2 mjy S gs N PROJEKTANT:
Ny R + =3 < &3 it 2z | IVa - o0 — L3 N \ ~ PsVv129.68 — RN — mj2, 13 - 3p= 130.26 s - R 24 Z13h6 = L wspgfj:;l:;xﬁ:ﬁ%?gﬁgzﬁuwej
= N s\ |® = ) — % | ey | -~ s \ RV \ L 2 X hiu\bis002 = S 0.377 ¢ 8O0 sasR ey \1305 : é"
@) o N N o 2 47 o GRIVa \ T - ' \ o132 i —— r-PsV Wl 586/2 129.7 1291 o= — 1\30_1\31\,’ 130.3 \ 546 mj2,3 N o S
o) ) B N =] e 5,0 ) . ; T 8L : - 1305 B .
gﬁ N N S N AL % prRY 00 ¢ : —— - Ges/4 i Psv \ a5 2T 13001 -\ 587/1 i IVa Rke RRRIE N N Siin o
N, 2 © 1025 e I o : —— . . ; . : : .
< . 5 ¥ o 2 gl |2 | N = { ‘ i QUMM ot = s \ 3\ 10 B 1297 — 582 - 150 17 BER . Q Yz ¥/5 DATA: SKALA: NR RYSUNKU:
o ° N 5 C‘? 2 mi2g B 10 N 5,007 — =v e i o o - % . E Ko 8.9 129.17 M= Fmb, 11330-30 1308 | &) mj2,, g ‘,7' & & N —
O N ~ N € = - 156/ = e - j RN amat T o : e . 102 . : Ps %\ e ——— 3091 N J/N
!_ (o"‘ ‘§I E 3 A f%/ rr:; é5§6 X A weh® s = e b L 13288 — — e m.' \ 817 s\ |:z\/201/3 el 20,11/311 588 ) 926W r == \\130-32 730_47~, & 9.96\ Rﬂel\[ < 91 E g ,s- LV ﬁ. (_;? UV)' (‘;I 21.02.2024 1 : 1000 02
] N S \e RES - 575 ‘ 4 , A T - BCE T W 22 W 129.3 : 129.7 : %020 %043 s 1548/1 3 N ~~ &)
= N 9 @ N _ < Br-RY mjt = i —— o B . D072V % 93 e T S . S a .. i
olz 9 N \é >3 2 mj2 | _sw s 0 Y/ “ 20071 | =—_"__Rlllb 589 W et \ 1301 ‘@ o — 1308 N ' 0 Y 75491 . z y S N N 5
8 % i— %l < < 1980 o rlEd 44 5/5 == | g5 —— 190w 1291 Br-RlIVa 90 \\ \591/ 5011 == 12996 - : . ISr@ 131 1221 S ‘_'\.l N Q ‘I"Io +
1361 - * i \roono s / 1 dr = . g P ——— 30 . x ~
T N = g | . d o Riva 1209\ &, 130 S 9 -RVIiih 552 131.82 - ™~ N ~/.
Tlaly = z | U 65 ; _ WA | = - ® \ w | 1300 ] 5pig e =150 1308 EEAT ' mj120 o 2 N
>4 Z . 5 64 L e = e Bi Vg el Asoo — 1) o)) ps 129.85) w/[129.80 e 68 A 32.03 -132.0 I N Q
el |\S = — > 2 ol = W, — 54972 K\ \ 5 0550 s )
< E _ AW g 00 152 5 00 71 axl o o\~ o BI’—RlVaBr palll | ——— 13175 OW < %\l %% 3
", 0 : D _ ol + o= ' — < N 2
= — — O A © 592/4 592/2 . 737_00 = \ (@] - (4]
do AT _aee—= | \. === = 703 ~ ol\e =) — 130.8 130, = Q NO @ w2 ‘q ‘
5,00 = Ao e Sl SRR ! s Pslll . — . | 951 1320 - g oo - 2% %% 22.9§/ \X
i = J— s : S N4 N 593/1 131.1 i, = 566 i ] N+ CAR o 2\S 2% 2 ¢
149 RV 1841 - — it . [e0) N ad . e 0O RVI 31.8 ] < Q. \ " S Z\% > > % 3)23.2
Br-RY ciorp 13528 1 1554 1027V N haps ?O X —= 13 18 sl Ny \‘.O ' % 2%\% S % 2\ 123.40
g © i ey © 993/ T—— 61 - s o\ 2. B\ %8 &
. = P - f — | o ~ [ n w Sl — 1314 v e S E 7 Z S\ a (e} 12389\ 7412322 X
4 \oom ! < /2 132.40 RIlib =148 = S N 2\ 2N\ . B ; L3 T
e ———pe 13599 = 1915 ~|© Slo A0k 315 —— 1306/ \B-RVI  |& o o\ TB\R, N ®© bt. X, 123.52 723.1
RV © L<‘r_) 5 Oo°> : o —— r 5,00 \ N A 6\:) \ oé \‘;’( 2 mj2 )O\ Y 268/2 NN
e 1340 B 13521 1570 i 15 ™~ 594 31.0 —— = ; o N
\\ i ” e 18:/5 I <\ * NS / - P 1318, R S i 5937 mi2) 's\l F"”. S © © > f?p z . 268/ N2 7
‘ i B e I 5\ © o ey i ==-£ § [ 90 551 5 ¥y Ffy %% E X 384
WL e\ wEo s 44a TN JIN v \ 7 — 2™ 304 S op. 1319 < \E¥3B < N ~ [y 0] 3‘;,% 2 > S0 K 12817 S
18373 s ‘ \ m; alo Q 595 S TF—=— | - ~ 554/4\ 3 '[N N x o % e 12\ 7 e \
. BF ome \ 2/ T —— — L 323 27 554/6 & g5 N & N X[© % z. S 2 5 kp. 1239 // ~ ’ Y
i v g = § - » 5,00 S 3 s 8 o &l© © 30 S Bi jmb. S
312 131.3%V vt N — ) S 215 < 8 I3 N o IS >3 \ 2 123.6 A1 //(51& 1219 1217
596 131.1 . ——— dr ~ 07 . N 2 g S Qo 2\ o % 1233 \\ X < '
597/4 _\ 43y 3 wy': YW — S 79155 ‘ mig g N DN N Y AWERS 123.71 o A
S . | S s Q &N ] N 2\ & o \ & 123
ny O\ % el == =L AT TR v R S y %18 =/ = g <\& o\ - S
. 13T S 13 13b 5 3‘2 G o ) ﬁ 7 =
w\\£597/5 - o ey : 5332.08 YBr-RVI P N ) G S [ o W A ) 2 ~ = 7 0.1
KN 131.22 13T -\132.5 ==__ ?2.”0 s N r-Rv\ 55772 S < S ‘5 X N D,\_l Ifl) ’: 8 D % > \es % ” RVJ/Z/;/ 8 S
597/6 S 13 %535 W W 55871 XI5 Q & — g SN o\ x o 2 —
598/1 15 0\ Y wyw = N N N . [ © =\ ©. = Z - /1 »ﬁ
P N\ 5 | s a o, o . - < S 7S 123
50RY P~ %205 £ 132.41 = s N Q& S A\f v/ *\'® = K // s %
1 =L Fee_ || 130091 = r-RVIT . 558/8l —hS Q N ~ 7 Pt
599 = s > + o) . > o >
1321 1328 13 = — 1310 559 1906 x N :l N N L‘_i AN > % % 2 4 » = 23 1228 6\
- 1922 RV 131.95 = L0 l — S 5 < < I ,3' E' X 3\\ N3 2\ 20 8 = S
- - F=— ~. X
600/1132:0> » o \ Q303 0 <5 g 3 = N &’ SA\\Z 4 ///// 41 Q,
mj2 601/ 5012 w < S Jj.mb. ! S 5,00 r-RVI| X s ‘D OO u% o0 ot =3 ¢
00/2RVI Br-RVL_\W 131.2 130 —— 129.74 - mJH < Ial. g 8 © X _ ~ ~ RVI V.
w - —_— ——__ 3 . =
142 ol 603/27T 1295 | N N N % \ RV e = Q
\130.96 \ = 56 5,00 ' s +/ [o o, A 9 > > o)
1301 B&B RyNs — ‘ : 00 mj2 = < N ~[ [N X >, _ : =
\" w | f R — 604/3 10| s N~ & B> \2 j jmb._ J 7
\ 603/1 ‘ Shkp. 7 - 1397 —_—— 7 - | 567 s . gl /g N N 3 \Z 125.20K — ~ 2323 C\%Z
- e v.02 ' 1283 2 S Q o) 2 \& \|12420 ' = = Zz
129.7 i . = 15 : 00 N Q = Z — — 123.3 T\7.
mj1! 7 82 ; ~ 127.48 3 "~ N = XA 5[51 % A5 A 2.\
‘ Br-RVI 604/4 : 0 O A2z - S X NS > 2 Q NSl W\
604/1 12027 Cyoas I » . 12088\ milsg : 2 of | u « 51 W= = AN
. : — imb ; i1z 3 s 4 | N o\s 2 & ' PN
~ — - : ‘ : S —
605, 128.0 Al 1277 \\\\ﬁ;gi : ki 5,00 ipdu g ] = I N N B % % %5 s 1237 \3) 030
RA° 606/2 e = £ 5 Br-RV 6 £ s g o ) 2 125.1 (il | = 123.7 "o\ O
I | 5 = —_f_ |p 56412 50 o _ S N N N 1\2 8 Tosva\ : 2}
(e 606/1 1274 124.68 = 0 576 4 mj3 3 % e Z . 125.3 3 123
08/t === \p "% i A P7 3 : ¥ omiy 1 5 X s -
10354 607 12658 - 126.43 =6 12633 A0 5,00 1 o < < RV g 2 23
12583 K wyw. : == 25 )< | 1= 580 W2 123.6
\oerakie B_\PsV - 1261 SSSSa. 92 0 K 25 = 00 124.77
.73 =% yw. S 12577 : 78K : mj2 ' = k
24.68 k k 126.43 w = =207 I g Sf 79/2 gt = 123.
ol DB 12438 609 ~125. s : 25.5 , 5,00 Z 616 o
oot edk " \126.33 1256\ | \125.48 125. s 125,58 R i > P o = 24.3 2
608/2f2s58 0 A/ T oA PR S=—__ __ 12528 < oo W=
610/1 1249 ) —~—|— 124.6 p— g4 26 = = — 1245 . 1238
1246 > 611 : \ _ =
L= B ‘ 125] 1o e ——— Psv
B 612 g1 k| m = : 1241
j Br-Ps 613/2 12474 o1
‘5 PSV 1on 5\ %) 613/1 1241
: Br-Psv .\ 614/1 61412 3%
WYW-s6 wyw. m >
o




